

**Повідомлення про виникнення особливої інформації
Приватного акціонерного товариства "УКРЕНЕРГОПРОМ"**

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента:	Приватне акціонерне товариство "УКРЕНЕРГОПРОМ"
Організаційно-правова форма емітента	Приватне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:	00299758
Місцезнаходження емітента:	04073, м. Київ, провулок Куренівський, буд.15
Міжміський код, телефон та факс емітента:	(044) 591-64-52
Електронна поштова адреса емітента:	info@ukrep.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет:	ukrep.com.ua
Вид особливої інформації:	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення:

На підставі рішення засідання Наглядової ради Приватного акціонерного товариства "УКРЕНЕРГОПРОМ" (надалі - Товариство), протокол №11/Т/2012 від 01.11.2012 року виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб емітента, а саме:

Посадова особа - голова Наглядової ради Пилипенко Олександр Якимович (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних), обрана на дану посаду 01.11.2012 року на підставі рішення засідання Наглядової ради Товариства, протокол №11/Т/2012 від 01.11.2012 року строком на три роки. Питання про обрання голови Наглядової ради Товариства було внесено до порядку денного засідання Наглядової ради у зв'язку із нормою статуту Товариства. Підставою прийнятого рішення є розподіл посад між членами Наглядової ради Товариства. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді члена Наглядової ради Товариства, секретаря Наглядової ради Товариства. Володіє акціями емітента у кількості, що складає 18,8630 % від статутного капіталу Товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Посадова особа - секретар Наглядової ради Приходько Наталя Володимирівна (особа не надала згоди на розкриття паспортних даних), обрана на дану посаду 01.11.2012 року на підставі рішення засідання Наглядової ради Товариства, протокол №11/Т/2012 від 01.11.2012 року строком на три роки. Питання про обрання секретаря Наглядової ради Товариства було внесено до порядку денного засідання Наглядової ради у зв'язку із нормою статуту Товариства. Підставою прийнятого рішення є розподіл посад між членами Наглядової ради Товариства. До обрання на дану посаду посадова особа перебувала на посаді члена Наглядової ради Товариства, заступника голови Наглядової ради Товариства. Володіє акціями емітента у кількості, що складає 18,8034 % від статутного капіталу Товариства. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Генеральний директор

Федяєв Сергій Анатолійович